4

A'4

REZ ULOZENI KANALIZACNIHO POTRUBI

— PP-MD DN 250 mm

Y4

PRICNY

168

17.31

63/2

ZATRANENO
63/3

|
%20

61/10

1057 |

16.86

2644/
1443 |

ASFALT
2349

2649/7
23.69

DLZATR]
|

2449/23

2649/1
2431

ASF.

U,

ASFALT
241]

50/4
| 1.2

2508

DOLNI BECVA

12.31

JiA

21.90

2752

2640

IATRANEND
|

421

9.19

40/2

26.14

IPEY.
|

9.14

2500

1.72

3212

v

VZDALENOST SACHTIC

v

DRUH POZEMKU
CISLO PARCELY

KATASTR

POZNAMKA

| HLADKE

RYHY

VYSKA | SIRKA | OzZNACENI TRUB
| 150 | 1100 PP—MD PPKGEM

VYSKA

| 580

250

ROZMEROVA TABULKA

PRUMER| OBSYPU| LOZE

VNITRNI(
TROUBY

)
o
(@]
X
™ =
=
& =
— < O
— m = x
00| o <
Z_|w T oo &
]
5 g | A
— & /
= U —
=0 x : N
o > R R 3.
S sl AN
o S
L v o ./_\mm
Q | il 3%
A < N A HE
= A\ R R DR [
) ¢ .4/ /
= o \ | \ \
S v T 1
2 AA0ZOA v__.V_A_nL 00g¢ “
d
A_._I._n [20xNnJ1suoy a-
g
= m doyAn
0
<
I
N
I BN
i

99¢1°9'd 0 ‘9620 VYMQ08d0

(fr. 0-32 mm)
2 — ZASYP WTEZENOU ZEMINOU Z WWKOPU

3 — OBSYP HUTNENYM PISKEM (fr. 0—20 mm)
4 — HUTNENE PISKOVE LOZE (fr. 0—4 mm)

1 — ZASYP HUTNENYM STERKOPISKEM
5 — OBNOVA POVRCHU

LEGENDA

0Z$ JOILHOVS INZIA3Y
QN w
>

O
£¥e0 vXQ0800—

(@)

R

1 WV Emuo:_._%m_zuaml
>U)

\

N\

o0 81§ 3OIHIVS INZIAFY
— 96860 vXQ08d0
vsv iNOAONOS NONVAOX LRIFAO "H
NAOAONATd IN3ZJ4M

iNOAONOS NONVAOX LRIIAN0 "H

ww G¢ Na NAOAOQOA NIZJiM
«EA MMZOTIYHd INIZRIN

M~

— £1$ FOILHOVS INZIAY
>

GZ¥0 WYXQ08a0
iNOONOS NONVAOM LI¥FA0 “TH
Ww Gz NG NAOAOQOA INIZJYM
O 91S JDILHOVS INZIAFY
iNOONOS NONVAOM LI¥FA0 “TH
- ww GZ Na NAOAOQOA INIZJUM
>U) ¥810 ¥XQ0800

«CP9, QVUIES
Te G1S 3OIHOVS INZIAFY
INW3ZAVYN—NT38vM 113dS IN3A3A

N ¥GS0 ¥)Q0800
>U)  in0ONOS NONVAOM L¥3AO “TH
WWw GZ NG NAOAOGOA INIZIWN

JOVMINNNOM YAOLTVASY

iNOAONOS NONVAOX LRIFAO "H
NAOAONATd IN3ZJyM
N738vX OHJOVAOTIAS INIZJUA

4% 1S JOIHOVS INZIAFY
— JNW3ZAVYN-NN NT738vXY IN3A3A

>U)

iNOONOS NONYJOX LIYIA0 “TH
Ww GZ NG NAOAOGOA JNIZJMM

.1P9, Qv¥38S

£1S JOILHOVS INZIAFY

N NT3GVM OHJOVAOTIAS INIZIYM
— iNOONOS NONYLOY LI¥3A0 “TH
NUD) NAQOAOQOA INIZJ¥M

XZ— N138vA OH|OVAOTIAS |NIZJUA

wogLL 10
— ‘Ww 00% NG 1300 WMQINYYHO
al N138VY OHJOVAOTIAS INIZRIN
JOVMINNNON YAOLTVASY

iNOONOS NONVAOM LIIAO “TH

ww 08 NG NAOAOQOA NIZJM
iNOANOS NONVAOM LI¥IA0 “TH

N NAOAONATd NIZJUM

S—NT138VY OHJOVAOTIAS INIZJNM

sy > Z1S JDILHOVS INZIAZY

—

> LLS JOILHOVS INZIAY
JOVMINNWOY YAOLTVASY

89¥0 vXQ08d0

O
~— 0LS FOIHOVS INZIAFY
>N

690 V20800
(@) 6S JOILHOVS INZIAFY
>N

690 VXQ080d0
o0 8S JOILHOVS INZIAZY
>UN)

GEZO WXQ08a0
™~ LS FOILHOVS INZIAZY
>N

435.06

430.08

429.50

429.45 |

429.93

0]

WSS

429.51

<

428.95

S

N

NS

429.54
D4
[

429.34

NV

890 YMQ08a0
6%\ 9S JDILHOVS INZIAZY |_|er /4
>UN)

INW3IZAYN—NN N138v¥ INJJINO —

G IOILHIVS INZIATY
LO NT38vX OHJOVAOTIAS INIZJUM
() iNOAONOS NONVAOX LRIFAO "H >

NAOAONATd IN3ZJYM

G80'¥80 YXQ0800
¥S 30ILHOVS INZIAFY
<1
>

% €S 3IOILHIVS INZIA3Y
INW3ZAYN—NN N138vM INId3A ©
—mo<xoomoo
2 Nmuo_._._._o<m_ZN_>m_m_
_zzm_No<zIZZD._m_m_<v__zuom_>O

¢60 YXQ08d0

980 ¥XQ08d0

£60°£80 ¥»Q08d0

— LS 3OILHOVS INZIAIY
>

IQvy3as
OHIQJPVAYLS 0Q ONILSOVZ

L)
L

()

>N

0

)

C

1:500/100

SMEROVE POMERY, éACHTICE\TAL
A%
SBERA

M

N

QWO w0 OD— NN

8¢

A4Sy

00O OOMM~—0O00
B N P

D OO0 NONWOO—

(e

— — OO0 MOD NHDUOOONM 00

0Q QOO0 OO — ANANN —
— e e——— A NN N

8l
¥8'l
L8]
L8]
88l

¥6°'l
961
80°¢C

G6'l
861
0l¢

G9'¢

GL'C

1G'C

Ao QO+, —
ANANAN NN

~——

GO'¢

66°|

Hloubka vykopu

= 02 o| |5 ©
=3 ~p® ol |1 RN
ssooll <8l F g2
Wl > < . X
WmSm ~l=INlo i
TS g —[o|o|N| |
<<
=I>
EE S
== , ! =
2 LS | | Z o>
z|2mo| w0
O|<PO| o
LA <C = v
T
=
==
X0
LS
m T
o o
J|= > Ll
af B ©
Sgl | o S
g = O
3| %
o - X o >
= Y] 1
=l |2 Y 2| T
M = o ) L
X Q O
2|5 22| X
] C Q-
ol | 2| Go g
<8 | 8 =2 5| W
o 22 5| 5
S >0 v O
o —
2 ag8s| o
N_W m 2° o O
S X5 a> o N
Ol b4
2Ol | >
cEl |z |8 S
3l £ = X
SNBEEE: 3

(SO [STHY :

YGOry ¥ Thy S— 080
— O — Lt —— Wi || |5
— G6'6Cr — 9L L ——  Ge88

95'6Ey __ 8F' LYY g | =

op6Sy S 1Y | = =
— Or'6gy — Ol ——]  8v08 [E =2
— 99'8¢y — S0V ——  1GGL

ISISh — 866y —— 19
— 06'Ger — 69'68h ——  00°/G

9THSY _ 0C°9%Y 7oy | 2

L0FSY — 66°GEY ™\ = S

CQ7ch — 9CYEY 98¢ [E] =

657CY — GO'HCH e | 2

9078y — ¥I°CCY I

LS — 0055y 6L 9¢

002y — 96¢7 1[G | = =

eIy 0960y T g0 [ | =

L ISY T 6ecy E =

= =
sy — ogeey ——  6v0s |F =

L0'1Sy — 88°75Y 0542

6105 — 8STeh ] 220

69°0Sy — CGCH 898l

99°0sy 767y \ 6Ll

oo — o~ ] sevl

[S0Sh  8CTTSY oo

1C0Ch — ¥ETEY

te—gm— o

CBEY — 276 — G650

6L6y — 607Sh —— G670

15627 — SH IS~ | "2 €200

CY6Cy — 8715y —O O 7966

01’62 — 88°0%Y 8Y'v6

PE8ZY — 0006 N\ G176

S8 goopp—] 1968 |B| | |=

mmmmw 85°0¢¥ K/ 918 [E =
_ brgey o b= =
— 18ty — 850sh ——  ¢[8 |8 =

99'827 — 0L°0%Y 81°0L

ope  TLOSH \ :

Y982 — §J-0er 8199

cw—gi | 5

1980 — 29°0%Y 089

1980 — CGO%h ~~—1  0%'29

198y — €G0cy ——| 68’19 —

6582y — 006y ——  Gv'6G

18 — ST0Sh~__ |  GL9G =

gg—am) gl | |8

1580 — 91°0%Y 80'8Y

15827 — G 0%y /|/ o 9Y —

6¥'8Ty — ¥1°0Ch ~\ 6C°CH

89'80r — ¥1°0%Y 08'Zh

8987 — ¥1°05F ~ 18'1¥

98 — L0y ——  9Y'6E
— Y8Th— Sl'0sh——  88°Ge
— OV'8Th — T10SH ~ 608
— 0V'8lh— C10Sh——  9G'67
— 98Ty — oSt ——  0TLL

2
158 =
— 98Ty — 6005k —— 88’} |3 LE”
ES
N =
0O o IS
=

WLt — SI'6TY GL'Ch =z
— OS'ITh— 668~ 0016 =

8TLTY __ 968L _— g5 T

YOLTh T S6'8TY =
— 00'[Zh — 99°'8%h ——  ¥L°¢8
— 919y — TH'STH 05'8L

LU9TY  L¥'8Th :

¢/'9h  BE8LY I8LL
— 6V9Tr — S8 —— 9rlL
— 009%h — S08%h ——  99'%9

98y 8¥LTh © :

8 — Wity 16'5S

AN
— 2967y — 80LTy 8506
— 90GTy — VLI ——  9LLS

OUYTY_ 95'9TH e | =

Y2y T Y89z e | I
— W — B —— 8T |= T
— G8'CTr — SE9Tr——  ¢L9l
— QIeTh— LSt —— 1690

LTy — 1062 ——0 5 200
— VT — STV —— 9126
— 907Ch — 80vth ——  GI'L6

W LS :

llzh 69y ——]  ¥eL8
— 91— St — 888
— 07'1Zh — 00°STH 8L | 2

L1z 857ty N oo = | &

AR R XA, E =
— 0V0Tr — 08T —— 79

66y 81T :

88'6ly — 9LL2h 615
— GGBl— 1T 87 v

ga— T\ | o
— GVBlh— ISl ——— 1T
— GTBl— L'l ——  86LC
— 881y — 8900t —— 6167

8y 10z L =

Gz'8ly — 60°0Ch ¢ Il 5]

=
=
— 99— W ~__| 5617 |2 [T
189Ly _ GO'6lY . > B
191y 868l o FO 000
o
S
¥ =
- = IRCY
— < < £
= = = =
o => m mrm — —r—
° = £ Sov5z2
LW: = —_ ) T
o o > > _m _DlﬂvE (@)
(5] < — \— e
= Z £ <€ X o=
= ANn o o O
3 O ©OE&% £ OSSO
O > xS B xxoa<
e — um wm w nDONX




